

# 我省高招三本和专科志愿今起网报

## 7.3万余名考生搭乘本科末班车;共涉及本专科招生计划29.3万余人

□记者 傅纪元

本报讯 根据安排,我省高招第三次集中填报志愿时间为7月8日8:00至7月12日18:00,填报本科三本和高职高专批志愿,书面签字确认时间为7月14日、15日。

据了解,按照我省普通高招计划统计,三本招生计划73495人,占招生计划(524464人)的14.01%,占普通本科(285439人)的25.75%。本科三本是本科录取的最后一个批

次,7.3万余名考生将搭乘末班车进入本科院校。另外,高职高专批招生计划219972人。可以说,本次集中填报志愿所涉及的招生计划最多,达到29.3万余人。

按照规定,本次集中填报志愿为顺序加平行志愿模式,即各批次的第一志愿设1个高校志愿,1至5个专业和是否同意调剂(专业)。第二志愿为平行志愿,设1至4个高校志愿,每个高校可以填报1至5个专业和是否同意调剂(专业)。

有关人士提醒考生,顺序加平行志愿模式第一志愿比较关键,由于考生志愿分布客观上存在着不均衡性,第一志愿录取满额的院校,后续志愿就不再投档了,势必造成第一志愿考生落选。而有些院校报考人数较少,第一志愿无法完成招生计划,第二志愿就会发挥作用。对这些批次来说,第二志愿的4个高校志愿均为平行志愿。考生可以参考往年第一志愿生源不足的院校作为第二志愿的主要选报对象,并拉开档次。

### 我市开展

### 含铝食品添加剂专项检查

#### 发现违规使用的,可拨打电话12331举报

□记者 巫鹏

本报讯 让食品松脆可口的明矾等含铝食品添加剂如过量食用,会对人体造成严重危害。昨天,记者从市食品药品监督管理局获悉,根据上级部门要求,我市开始在全市范围内对含铝食品添加剂使用标准执行情况进行专项检查,广大市民如发现违规使用含铝食品添加剂的,可及时拨打电话12331举报。

据了解,铝是人体非必需的微量元素,也是地壳中最多的金属元素,但大多数天然食品中的铝含量并不高,人们吃进去的铝主要还是来自含铝食品添加剂。为防止过量摄入含铝食品添加剂给人体健康带来危害,国家有关部门曾发布公告,要求自2014年7月1日起,禁止将酸性磷酸铝钠、硅铝酸钠和辛烯基琥珀酸铝淀粉用于食品添加剂生产、经营和使用;膨化食品生产中不得使用含铝食品添加剂;小麦

粉及其制品(除油炸面制品、面糊、裹粉、煎炸粉外)生产中不得使用硫酸铝钾和硫酸铝铵。2014年12月,国家卫计委颁布了《食品添加剂使用标准》,对公告内容进一步进行了明确。

工作人员告诉记者,在此次专项检查中,对生产、销售环节将重点抽检膨化食品、小麦粉、小麦粉制品(馒头、花卷、包子、发糕等)、焙烤食品(饼干、面包、蛋糕等);对餐饮环节将重点抽检餐饮服务单位自制的小麦粉制品、焙烤食品、油炸小麦粉制品(油条、油饼、炸糕、麻花等)。

工作人员还表示,监管部门将强化对含铝食品添加剂生产、经营和使用者的监管,加大监督频次,增加抽检数量。对抽检结果应按照国家食品添加剂使用标准进行研判。对监督检查和抽检中发现的违法违规行为,将依法严惩重处,涉嫌犯罪的将及时移送公安机关。

#### 相关链接

#### 常见的含铝食品添加剂有哪些? 摄入过量有什么危害?

最常见的含铝食品添加剂是作为膨松剂使用的明矾,即硫酸铝钾(钾明矾)和硫酸铝铵(铵明矾),它们能够和食品中的碳酸氢钠反应,在加工过程中缓慢、均匀产生气体,使食物口感松软、酥脆、香味成分更易释放,因此被大量地使用在面类食品中,如馒头、烘焙糕点、膨化食品、油炸食品。此外,烘焙糕点时常用的泡打粉中也含有明矾。

此前生活中常见的含铝食品添加剂还包括酸性磷酸铝钠、硅铝酸钠和辛烯基琥珀酸铝淀粉。酸性磷酸铝钠为白色无臭粉末,也是作为膨松剂使用。硅铝酸钠为白色无臭无味粉末,日常作为抗结剂

使用。辛烯基琥珀酸铝淀粉俗称“纯胶”,为无毒无臭无异味的白色粉末,是一类淀粉糖酯类的产品,是新型的食品乳化剂和增稠剂。

市食品药品监督管理局工作人员告诉记者,少量铝进入人体后会很快被代谢,但如果摄入过量,铝就会积累在一些组织器官中,产生毒害。食用过量的铝对骨骼和智力的发育都有很大的危害,很容易引起骨骼的损伤和变形,产生软骨病、骨质疏松症,对大脑发育也很不利,会造成智力发育迟缓,还容易诱发老年痴呆。另外,易患疾病、免疫力低下也可能是铝超标摄入造成的。

### 挂名牌亮『身份』



昨天下午,在市区光明路湛河桥东侧,园林工人给一棵百日红悬挂名牌。为方便游客识别树种,了解树木的习性,当天,市园林处湛河公园为部分观赏树挂上了印有树种名称及习性的名牌。 本报记者 彭程 摄

## 光明路北段管道施工 市区7条公交线路绕行

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市公交总公司了解到,因管道施工,光明路北段(园林路与矿工路之间路段,施工时间为7月1日至9月30日)仅半幅路面通行,该公司途经该路段的7条公交线路从即日起绕行其他路段,请广大市民留意。

具体绕行方案如下:

**17路、18路公交车:**按原运行路线行至光明路与建设路交叉口

后,将绕行建设路、迎宾路、矿工路,然后继续按原运行路线行驶。

**23路公交车:**按原运行路线行至矿工路与光明路交叉口后,将绕行矿工路、迎宾路、建设路、光明路,然后继续按原运行路线行驶。

**26路、29路公交车:**按原运行路线行至矿工路与光明路交叉口后,将绕行矿工路、平安大道、凌云路、建设路,然后继续按原运行路线行驶。

**28路公交车:**按原运行路线行

至联盟路与迎宾路交叉口后,将绕行迎宾路、建设路、凌云路、曙光街,然后继续按原运行路线行驶。

**34路公交车:**按原运行路线行至凌云路与建设路交叉口后,绕行建设路回到迎宾路,然后继续按原运行路线行驶。

市公交总公司有关负责人表示,光明路北段完成施工恢复正常通行后,上述公交线路将回到原运行路线正常运行,届时,该公司将通过媒体和公司网站通知广大市民。

# 美丽就是竞争力 医美暑期特惠冰爽来袭!

活动时间: 6月18日—8月18日

<p>韩式双眼皮 <b>1880元</b></p> <p>无痕祛眼袋 <b>1980元</b></p> <p>眼鼻手术一项 <b>7.8折</b></p> <p>两项及以上 <b>7折特惠</b></p> <p>一针瘦脸特价 <b>880元/部位</b></p>	<p>无痕丰胸特价 <b>9800元</b></p> <p>美白针低至 <b>5800元/疗程</b></p> <p>腋窝脱毛特价 <b>168元/次</b></p> <p>其他部位脱毛/纹绣</p> <p>祛斑美肤美白等 <b>6.8折起</b></p>	<p>进口水光针 <b>5800元/疗程3次</b></p> <p>永久减肥 <b>6.8折</b></p> <p>玻尿酸 <b>做2送1</b></p>
---	--	---

老顾客积分抵现金 整形美容仅280元起!

22年服务·22年品质·22年口碑

平顶山唯一全程手术无痛 22年专业独家安全保障

**平顶山医美整形** 美丽热线: 0375-3501111 2960797 美丽地址: 中兴路中段广厦商务中心9楼 网址: www.pdsymzx.com QQ: 1601952114